

五中高三学生把画展办到德国

开幕当天还卖出了10幅画,有女生为此激动了好几天

“常州最牛高考生——还没进考场,先把画展开到了德国。”昨天下午,网友“半个月亮”发帖称,常州市第五中学美术班的学生在德国法兰克福举办了一场美术作品展,展出了80幅美术作品。这场办到国外的画展引起了网友们的一致称赞。昨天,记者从五中了解到,这场画展将一直持续到6月9日,展览时间共四十多天。



五中的学生绘画作品在德国法兰克福展览 校方供图

德国展出80幅作品,五中学生所作

4月25日,位于德国法兰克福美茵河畔的欧洲中央银行,迎来了一个特殊的艺术展览。这场名为“‘新欧洲中央银行的艺术印象’——中国学生艺术作品展”的画展,展出的80幅美术作品均由五中高三美术班学生创作。

五中美术老师林盛阳介绍,当晚来自欧洲中央银行的艺术爱好者、法兰克福艺术交流协会会员、学校教师等共三百多人参加了开幕式。“当天来参观画展的人很多,大厅都被挤满。大家对学生的艺术作品评价很高,有些人还很有兴趣地指着一幅作品问我学生的性格和创作时的想法,想进一步加深对作品的理解。”林老师表示,开幕当天,画展以义卖的形式售出10幅画,每幅画售价250欧元,相当于2000元人民币,所得款项作为中德艺术教育交流基金。

色彩画融入东西方文化,很受青睐

五中高三学生作品能到德国参展也是机缘巧合。去年10月底,参加AFS中德教育研讨会的德国法兰克福的老师Reinhard Wanzke到五中考察时,被美术生的画作深深吸引。于是,他提出一个愿望,希望五中的学生能画一幅画给他带回国。随后,Mr. Wanzke选择了在他们当地正在建设的欧洲中央银行的黑白图片,让学生画一幅色彩画。

其中,高三(1)、(2)、(7)班部分美术生按照图片进行了创作。画作完成后,经过老师筛选,挑出部分作品交给Mr. Wanzke带回国展览并出售。

美术老师林盛阳表示,学生创作的色彩画既有素描的底蕴,又展示了油画色彩的语言,再加上中国学生的理解和认识,使得画可以看出东西方文化的结合,很受德国人的欢迎。 王颖 晁静

激动了好几天

昨天,高三(1)班学生毛嘉琛说,她从5岁就开始学习画画。“我的画只在初中的校园内展览过,当时已经很开心了。从来没想到,可以在国外展出。”毛嘉琛说,她的画能到德国展出,让她激动了好几天。“当时画这幅画时,并不知道可以到国外展览,是后来才知道的。”毛嘉琛告诉记者,她在创作这幅画时,运用了强烈的色彩对比,并使用了刮刀,让画看起来有很强的立体感。

另一名女生何雯蕾说,整幅画她共花费了2个多小时,“平时也会画这方面的素材,所以对我来说并不陌生。听说我的画在德国展出后,特别开心,也很骄傲。”何雯蕾还骄傲地告诉记者,她的画已经被出售了。

看风云 明天雨停升温

昨天,雨姑娘没完没了地撒欢了一天,上、下班的路上也更加拥挤。今天,常州依然会有中雨,局部大雨。上班的市民们尽量早点起床,防止路堵迟到。另外雨天湿滑,开车的朋友要注意减速慢行。

常州今天阴有阵雨,雨量中等,局部大雨,东南风4-5级,早晨最低气温17℃,白天最高气温22℃,大部分人感觉舒适,紫外线辐射较弱。

连续几天的阴雨天气,不少市

民已是叫苦连连,十分期待太阳公公的出现。天气趋势预测,明天开始,本轮降雨过程有望画上句号,后天阳光灿烂的天气将重新回归,并且最高温将一下子升到29℃左右。届时爱美的姑娘们又能穿上清凉的春夏装了。 张敏

常州三日天气

今天 阴有阵雨 17-22℃
明天 小雨转阴 17-25℃
后天 多云转晴 16-29℃

亲情,难以割舍

生意失败,老人流浪18年 社区民警为这位黑户拾荒者找到了家

18年前,常州戚区的周师傅因为生意失败欠下大量外债,遭到家人怨恨。周师傅因此离家出走,辗转多年后栖身在常州圩塘,以捡废品为生。家人寻找多年,以为他已经不在人世,便注销了户口。圩塘派出所社区民警在一次走访中得知老人没有身份证,上门为其办理时,这才得知老人的身份。

圩塘派出所社区民警杨建忠在社区走访中了解到,辖区的上访村56号有一拾荒老人,在村里一废弃的水泥房里住了多年,说着常州话,却从来不肯说从何处来,身份不明。杨警官多次上门走访,但都没能碰到老人。5月6日18时,杨警官守在水泥房,终于等到了这位拾荒老人。

在杨警官多次追问下,老人轻轻叹了口气,说自己名叫周安民,是常州戚墅堰人,今年69岁。杨警官利用随身携带的警务通进行身份比对,发现周安民的户口早在多年前就被进行了“死亡注销”。这是怎么回事?

杨警官拨通了信息平台里预留的电话,这才揭开了这位老人的面纱。原来老人真叫周安民。在18年前,他做生意亏本,欠了很多外债。为此,与妻子、大儿子关系闹得很僵,他随后便离家出走。这一走便是18年!在他失踪的十几年里,他的家人苦寻无果。2005年,他的家人无奈地去派出所注销了他的户口。周安民却安慰民警,不能怪自己的家人,这18年,是他对自己的惩罚,他用自己的孤苦无亲,来忏悔曾犯下的错误。

杨警官随后联系上周安民的儿子周锋,当他得知老父亲在世的消息时,立刻在电话那头痛哭,随后便驱车赶到圩塘。

当周锋见到父亲住在满是垃圾的破旧房子里时,哭着上前拥住了两鬓斑白的父亲。他说,不管父亲当年有怎样的过错,但亲情难以割舍,他在外漂泊了18年,什么样的恩怨都已经消散了。(文中周安民、周锋为化名) 袁维 葛小林

因为郑某插足,导致儿子和儿媳离婚,这让赵某心中有气。不久之后,郑某还威胁要弄死孙子。争执中,赵某拿起半截砖头将郑某砸死。近日,常州中院开庭审理了此案,赵某犯故意伤害罪获刑12年。

儿子婚姻被破坏 老父砸死插足者

因被害人有明显责任,凶手被轻判

第三者插足致儿子离婚

今年60岁的赵某是山东人,10多年前就和儿子阿勇来常州打工谋生。2004年,阿勇和阿梅相识结婚,第二年就给赵某生了一个孙子小雨。一家人在一起倒也和睦。

不料,到了2009年的时候,因为第三者郑某的插足,阿梅和阿勇离婚。小雨跟着阿勇生活。阿梅跟

42岁的男子郑某在一起生活。

去年初,因为觉得小雨没有母亲照顾,和阿勇一家人熟悉的老乡阿良找到阿梅,劝说她和郑某分开,和阿勇复婚。阿梅也认为郑某没有工作,还经常出去赌博,决心分手,并于去年4月从郑某的住处搬走了。

因故意伤害 老人获刑12年

看到郑某居然这样,一肚子火的赵某随手从路边绿化带中捡了半截砖头,对着郑某后脑就是一下。郑某被砸后,回过身打了赵某一拳。“居然还敢打我?”赵某又拿砖头朝郑某头上拍了两下。郑某当即倒地。

看见伤了人,阿勇拨打了110报警。赵某自知伤了人,站在路边等待警方处理。后郑某经抢救无效死亡。

近日,常州中院开庭审理了此案。法院审理后认为,赵某持砖故意伤害他人身体,致一人死亡,其行为已构成故意伤害罪。赵某犯罪以后能主动投案自首,可以从轻处罚。鉴于被害人郑某对引发本案负有明显的责任,赵某属于激愤犯罪,认罪、悔罪态度较好,均可以酌情从轻处罚。据此,法院一审作出判决,赵某犯故意伤害罪,判处有期徒刑12年。

(文中当事人为化名)
常法宣 刘国庆

还威胁弄死老人的孙子

自从阿梅搬走后,郑某不依不饶,不仅怪罪阿良,甚至还迁怒于阿勇的儿子小雨。曾经有一次,郑某让阿良转告阿勇,他准备弄死小雨。

去年5月份,阿梅也打电话告诉阿勇,告诉他要小心点,说是郑某要对小雨不利。

7月15日,郑某找到在家中邻居小孩一起玩耍的小雨,说是要带他去吃饭。机灵的小雨没有答应,而是吓得跑到邻居家。邻居将这事告诉了阿勇,并说郑某看上去不像好人,要带走小雨可能是图谋不轨。

不一会儿,阿勇就接到郑某的

电话,说要把“事情解决好”。阿勇就让郑某去当地派出所。在派出所门口,阿勇看到前妻阿梅正在和郑某发生争执。阿勇就叫郑某跟着他,单独去把事情说清楚。

阿勇骑着摩托车快到一处警务室门口时,坐在后面的郑某突然掐住阿勇的脖子,并跳下车打了他一拳。阿勇连人带车摔倒在地。

对于郑某插足儿子阿勇婚姻一事,作为父亲的赵某心里一直气愤不平,认为是郑某破坏了儿子的婚姻,前段时间听说郑某又放出狠话,要对孙子不利,心里更加愤怒。事发当日,赵某在路边恰巧看到了揪在一起的阿勇和郑某。

亲情,如此脆弱?

为争抢一单生意 妹妹用高跟鞋砸破姐姐脸

至亲姐妹为争一单生意大打出手,妹妹用高跟鞋将姐姐脸砸破,姐姐提出20万的整容索赔。近日,武进法院审理一起姐妹对姐姐实施故意伤害的案件。

姐姐唐莉在武进区某浴场工作,2012年12月,妹妹唐倩经姐姐介绍也来到了该浴场打工。本该是相互扶持相互鼓励的两姐妹,却在2012年12月22日的夜晚撕破了昔日的姐妹情。

唐莉和唐倩同在浴场从事技工。按照浴场的规定,技工没有底薪只有提成,技工按照一定顺序轮流为客人服务成为惯例。

当晚9时许,一单生意上门。唐倩想着轮到自已了,可没想到姐姐唐莉也站了起来,向着客人所在的包厢走去。微微愣了几秒钟的唐倩小跑着跟上姐姐说,

“我今天生意少,你别跟我争!”

听见妹妹的请求,姐姐淡淡地说,里面不是有两位客人嘛!姐姐冷漠的态度激怒了唐倩,她冲到包厢门口,正欲开门进入,却被唐莉一把拉住。互相推搡间,唐倩脱下自己脚上的高跟鞋猛地向姐姐的脸上砸去。血流不止的唐莉被同事送到了附近的医院,后经法医鉴定,唐莉左额部挫裂伤,其伤势已构成轻伤。

事发后,姐姐唐莉以脸部留下疤痕被毁容需要整容为由,提出了20万元的整容费要求,并要求法院从严处罚。经主审法官调解,唐倩向唐莉支付了3万余元的医疗费用。唐倩最终被判处有期徒刑九个月,缓刑一年。

(文中当事人为化名)
庄园 刘国庆